

# 这些小区今冬能供暖吗？官方回复了！

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



## 将军苑三期已开通缴费系统

牡丹晚报全媒体记者采访获悉，目前，菏泽民生热力有限公司已经开通了线上和线下两种收费模式，为了不影响今冬用暖，部分用户已经提前缴纳了取暖费，但是，市区将军苑三期的业主却迟迟交不上取暖费，他们因此犯了愁。

“去年，我们三期的业主已经正常用暖了，今年却不收

自从9月初本报开通了两部问暖热线后，电话就非常火爆，尤其是一些新建小区今冬能否供暖成为大家普遍关注的话题。其中，市区中达宜居·荷苑、将军苑三期、豪润书苑的业主反映较为集中，为此，本报记者专门咨询了热力公司客服中心开发部的工作人员。



## 中达宜居·荷苑正在进行管网改造，今冬有望供暖

“中达宜居·荷苑虽然是新建小区，但是，目前已经入住了很多的业主，最近大家一直在联合找开发商，希望他们能与热力公司对接用暖事宜。”9月27日，中达宜居·荷苑的业主致电本报新闻热线时表示，该小区虽然入住率不太高，但是，目前仍有一部分业主正在装修或装修已经进入了尾声，入住率还会

继续攀升。为了能够温暖过冬，小区业主多次联系开发企业和热力公司，至今未得到明确答复，希望本报记者帮助调查了解情况，争取让该小区居民在冬季顺利用暖。

为了解中达宜居·荷苑小区业主普遍关注的供暖问题，牡丹晚报全媒体记者专门联系了菏泽民生热力有限公司

帮助调查了解相关情况。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽民生热力有限公司采访获悉，由于将军苑三期没有与热力公司结清配套费，导致热力公司暂停收取该小区三期业主取暖费的情况。

“去年冬天我市气温较低，考虑广大业主的利益，我们与开发企业协商决定先为业主供暖，开发企业后期再支

付配套费，但该笔费用至今没有结清。”开发部主管孙莹告诉牡丹晚报全媒体记者，由于开发企业迟迟未结清费用，所以他们暂停办理该小区业主缴费业务。现经过双方对接和协商，开发企业表示会在近期结清费用，9月27日，热力公司已经开通了缴费系统，将军苑三期的用暖户可以进行缴费。

公司的验收。

孙莹告诉牡丹晚报全媒体记者，目前，该小区开发企业已经缴纳了部分配套费，小区管网也正在进行改造。后期，热力公司会继续进行复验，待验收合格后，他们会与开发企业办理信息移交等手续。如果对接顺利，该小区今冬便会开通集中供暖。

## 豪润书苑拖欠配套费 缴费系统暂时关闭

近日，豪润书苑业主田先生致电本报新闻热线反映，他已经提前缴纳了本供暖季的取暖费，但是，热力公司却通知他办理退款业务。目前，热力公司已经暂停收取该小区业主的取暖费，他们担心今年冬天无法使用集中供暖，希望本报记者帮助协调。

对于田先生反映的问题，孙莹也给出了解释。“豪润书苑拖欠配套费，且目前仍不与我们进行对接。”孙莹告诉牡丹晚报全媒体记者，上个供暖季，考虑该小区老年人居多，热力公司在开发企业拖欠配套费的情况下先为他们接入了集中供暖，但是，今年开发企业仍不予结清剩余款项，他们只能暂时关停该小区的缴费系统。现正与该开发企业沟通中，待欠款结清后再进行收费。

## 祭祀尧舜禹大典举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)9月27日上午，成阳尧陵辛丑年(2021)秋恭祭尧舜禹大典，在牡丹区胡集镇尧舜禹主题公园隆重举行。

来自全国各地的海内外宗亲代表和本地宗族通过线上线下等方式齐聚一堂，共同参加公祭大典。活动包括经典诵读、国粹展示、鸣炮、击鼓、鸣锣、上香、108拜等多项仪程，其中最隆重的当属108拜仪式。献花焚香后，尧舜裔亲肃穆礼立，在主祭人、陪祭人的带领下，伴着韶乐、唢呐鼓乐，向先行108拜大礼，表示缅怀和纪念。

胡集镇自2016年起开始举办全球公祭尧舜禹大典，为海内外华人寻根祭祖指明了方向，赢得了尧舜裔亲的交口称赞。中国尧都胡集镇，历史悠久、文化灿烂，乃伏羲桑梓、尧舜故里，是中国历史上雷泽



湖、古成国、平阳邑、成阳县、雷泽县、平阳屯所在地，是上古时期中华文明的重要发祥地之一，是中华先人祖源之地。境内有成阳故城、尧帝陵、雷泽寺遗址，是山东省旅游强乡镇、菏泽市祖源文化特色小镇。

据了解，今年以来，胡集镇在牡丹区委、区政府的坚强领导下，紧紧围绕区委12369工作总体布局，团结带领全镇广大干部群众，按照“抓党建、兴产业、促发展、惠民生、保稳定”的工作思路，坚持“生态立镇、产业强镇”的发展理念。1—8月份，全镇“四上”企业发展到17家，新增过亿元项目4

## 花季女孩， 你的胳膊肘怎么“往里拐”？

□牡丹晚报全媒体记者 姜培军



老百姓有句俗语叫“胳膊肘往外拐”，内含之意是“胳膊肘要往里拐”，殊不知胳膊肘往里拐是一种骨科疾病，术语叫作“肘内翻”。近日，18岁的女孩小颖(化名)就因这种疾病接受了手术治疗。

小颖家住菏泽高新区吕陵镇，她戴着眼镜，显得斯斯文文。可是这名花季女孩却有一个难言之隐，多年来她的左胳膊一直伸不直。近日，小颖在家人的陪同下慕名到菏泽骨伤医院寻求治疗。

菏泽骨伤医院住院医师

陈亚军，耐心地询问了小颖的发病原因。原来小颖在三岁左右的时候，左胳膊肘受过外伤，伤愈后就留下了左胳膊肘往里拐的后遗症。综合检查发现，小颖左肘关节伸直后内翻角达到18.32度，医生诊断为左肘关节内翻畸形。小颖说，由于多年来左胳膊伸不直，两根胳膊明显不对称，夏天都不好意思穿短袖衣服，给自己造成了很大的心理压力。

陈亚军介绍，正常人的前臂相对于上臂有个向外偏的角度，医学称之为“提携角”，一般为0~15度。如果这个角度过大就称为“肘外翻”，相反如果这个角度丢失甚至变成负角度，就是临床上的“肘内翻”。9月23日，菏泽骨伤医院医护人员经精心准备，为小颖成功进行了手术。9月27日，记者获悉，目前小颖恢复良好，正在进行后续治疗。

据了解，先天性肘内翻畸形非常罕见，80%的肘内翻都是儿童时期肱骨髁上骨折治疗不当导致的。所以儿童发生骨折后，一定要在第一时间到正规专业医院进行治疗，以免留下遗憾。